[bookmark: _GoBack]Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг  «Димитровградского филиала Ульяновского театра кукол имени народной артистки СССР В.М. Леонтьевой»

         «Димитровградский филиал Ульяновского театра кукол имени народной артистки СССР В.М. Леонтьевой» размещается по адресу: Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Королева, д.1. Общая площадь здания 195,11 кв.м.
Здание оборудовано системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара, подключено к центральной  системе  отопления, оборудовано водопроводом, канализацией, телефонизировано и оснащено выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет.
Состав помещений филиала театра в зависимости от набора оказываемых услуг включает:
- помещения для проведения репетиций, показа спектаклей, хранения реквизита и декораций;
- зрительный зал общей площадью 80,69 м²  на 95 мест.
В состав помещений филиала театра в обязательном порядке входят:
- служебные помещения;
- санузлы для посетителей и  сотрудников  филиала театра.
В филиале театра 3 рабочих места оборудовано персональными компьютерами с доступом в интернет для сотрудников филиала театра.
В филиале театра имеется:
- осветительное оборудование, свето-техническая аппаратура, звуко-усилительная аппаратура, микрофоны, музыкальное оборудование, сценические костюмы и обувь для проведения репетиций и показа спектаклей.
Деятельность филиала театра соответствует установленным государственным санитарно -эпидемиологическим правилам и нормативам.
Для ежедневного контроля температуры тела зрителей и работников приобретен бесконтактный термометр.
Приобретены для зрителей и сотрудников филиала запас средств индивидуальной защиты органов дыхания  и перчаток.
Уборка доступных для посетителей помещений учреждения производится каждый рабочий день и после каждого показа спектакля с применением санитарно-гигиенических средств.
В филиале театра и на прилегающей территории запрещено курение.
Прилегающая к филиалу театра территория заасфальтирована и озеленена, освещена.
Здание филиала театра доступно частично следующим категориям инвалидов: инвалидам с нарушениями опорно-двигательного аппарата, инвалидам с нарушениями слуха и зрения. Входное помещение оборудовано пандусами.
Поставлено и смонтировано оборудование охранной сигнализации. Приобретено оборудование и эксплуатируется система видеонаблюдения. Для повышения качества и уровня наблюдения за территорией и помещениями филиала установлено 4 видеокамеры.


