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           В пользовании ОГАУК «Ульяновский театр кукол имени народной артистки СССР В.М. Леонтьевой»  находятся 2 здания.
Областное государственное автономное учреждение культуры «Ульяновский театр кукол имени народной артистки СССР В.М. Леонтьевой размещается по адресу: г.Ульяноск, ул.Гончарова, д.10. Часть здания является объектом культурного наследия (памятник истории и культуры) регионального значения «Здание банка» -до 1917г. Общая площадь здания 2292,67 кв.м.
Здание оборудовано системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара, подключено к центральной  системе  отопления, оборудовано водопроводом, канализацией, телефонизировано и оснащено выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. Сцена театра оборудована системой автоматического пожаротушения.
Состав помещений театра в зависимости от набора оказываемых услуг включает:
- помещения для проведения репетиций, показа спектаклей, изготовления, хранения реквизита и декораций;
- зрительское фойе второго этажа общей площадью 222,03 м²
- зрительный зал общей площадью 259,65 м²  на 179 мест.
 - зрительный зал общей  площадью  89,17 м² на 50 мест ( имеется трибуна сборно-разборная со складными креслами)
В состав помещений театра в обязательном порядке входят:
- служебные помещения;
- санузлы для посетителей, в том числе специально оборудованные санитарно-гигиенические помещения для инвалидов, а также для  сотрудников театра.
В театре 25 рабочих мест оборудовано персональными компьютерами с доступом в интернет для сотрудников театра.
В театре имеется:
- осветительное оборудование (Прожектор профильный галогеновый Nightsun GL060 и другое),  свето-техническая аппаратура (Светодиодный прожектор ROBE Robin Spiider Wash/Beam, Cветодиодный прибор полного вращения ROBE ROBINLEDBeam150, Светодиодный прожектор PROCBET H7x15BW-ZOOM и другое), кинокамера POCKET CINEMA CAMERA 4K, компьютер в комплекте с программным обеспечением для видеотрансляций спектаклей в сети интернет,  звуко-усилительная аппаратура, микрофоны, музыкальное оборудование, сценические костюмы и обувь для проведения репетиций и показа спектаклей.
- театрально-производственная мастерская, бутафорский цех, декорационный цех, электро-осветительный цех.
- автотранспорт, а именно : автобус Форд -2222700 на 17 посадочных мест, автомобиль грузопассажирский (трансформер)  на базе Ford Transi Форд-23278Т  на 8 посадочных мест,   автомобиль ГАЗ-32213 на 10 посадочных мест, , необходимые для осуществления показа спектаклей на выезде. Все транспортные средства зарегистрированы в органах ГИБДД и технически исправны.
Деятельность театра соответствует установленным государственным санитарно - эпидемиологическим правилам и нормативам.
Для ежедневного контроля температуры тела зрителей и работников приобретен бесконтактные термометры.
Приобретены для зрителей и сотрудников театра  запас средств индивидуальной защиты органов дыхания  и перчаток.
Уборка доступных для посетителей помещений учреждения производится каждый рабочий день и после каждого показа спектакля с применением санитарно-гигиенических средств.
В театре и на прилегающей территории запрещено курение.
Прилегающая к театру территория заасфальтирована и озеленена, освещена.
Здание театра доступно частично следующим категориям инвалидов: инвалидам с нарушениями опорно-двигательного аппарата, инвалидам с нарушениями слуха и зрения. 
      Имеется в наличие пешеходная дорожка, оформленная тактильной плиткой для инвалидов по зрению.
       Для контроля за территорией театра и помещениями на предмет наличия взрывчатых веществ приобретен мобильный обнаруживатель  взрывчатых веществ «Заслон-М» и  оборудование контроля и удаленного доступа. На въездных воротах, центральных и  служебных входах театра установлены  устройства для ограничения доступа (СКУД), в том числе  стационарный металлодетектор . Для повышения качества и уровня наблюдения за территорией и помещениями театра  установлено 8 видеокамер.
