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	ОГАУК «Ульяновская областная филармония»
ОГБУК  «Ульяновский Областной художественный музей»
ГОАУ ДОД «Областная детская школа искусств»


14 июня, суббота 
День  русской  музыки «Музыкальный нон - стоп»

	Время
	План мероприятий

	10.30 – 12.00
Ульяновская областная 
библиотека для детей и юношества им. Аксакова  
(фойе и презентационный зал)
	«Волшебный мир музыки»

10.30 (фойе 1 этажа) – интерактивная площадка. (Литературное сопровождение «И в новом веке Пушкин с нами» – лектор детской библиотеки) 

10.30 (фойе 1 этажа) – Презентационная площадка по привлечению детей к обучению в ДШИ на мультимедийной технике. Преподаватели из 13 городских детских школ искусств продемонстрируют презентацию и расскажут о деятельности своих школ. Будут представлены школы из Ленинского, Засвияжского, Заволжского районов.

11.00 (Концертный зал) -  Интерактивная программа «Времена года в звуках и красках»: (ведущая – Ольга Песчанная) 

Музыка П.И. Чайковского в рисунках и в исполнении юных музыкантов – победителей музыкального  проекта для одаренных детей Ульяновской области «Мир детства». 

 Выставка детского рисунка «Музыка глазами детей». Представлены работы участников конкурса рисунка «Музыка глазами детей», проводимого в рамках музыкального проекта для одаренных детей Ульяновской области «Мир детства». 

11.30     (Библиотечный зал)  - Театрализованное представление «Сказка о попе и работнике его Балде» с участием ансамбля «Симбирцит» и артистов детского музыкального театра Ульяновской областной филармонии. 


	11.00 – 13.00 
Бульвар Новый Венец 


Ульяновская областная филармония
(площадка перед зданием)





















Аллея от Филармонии до Художественного музея 
	-     Выставка – продажа магазинов музыкальных инструментов: презентация магазинов музыкальных инструментов для населения Ульяновска.  Предполагается участие магазинов, осуществляющих продажу музыкальными инструментами: Музторг,  ARTMUZIC
· Акция «Обменяй старый инструмент на пригласительный билет»: работа площадки для приема ненужных инструментов, виниловых пластинок, компакт - дисков и компакт - кассет от жителей Ульяновска. Каждый желающий имеет возможность обменять  принесенную вещь на пригласительный билет от  музеев, театров, концертных организаций г. Ульяновска.

· Мастер – класс «Пейзаж» от Склярука Б.Н.  +  работа Art – рынка (выставка и продажа картин ульяновских художников)  

·  «Народный кастинг»: объявляется конкурс, на котором любой желающий может продемонстрировать свой талант (вокал, хореография, актерское мастерство, детские стихи). Победитель получает  возможность выступить в роли ведущего  на открытии сезона Художественного музея, а также мгновенное интервью с размещением на электронном портале г. Ульяновска («Мозаика»). Дети, принимающие участие в кастинге получают в подарок приз (игрушку либо сладости).  Ведущие кастинга: Черновалова Л.Ю. и Москаленко О.А. 
Аккомпаниатор: Худоногов Г. Л.+  Интерактивная творческая площадка:  ведущие преподаватели ДШИ познакомят зрителей с азами игры на различных  музыкальных  инструментах  (инструменты народного, духового, джазово-эстрадного оркестров). Зрителям предоставляется возможность попробовать исполнить несложные мелодии на различных инструментах, преподаватели теоретических дисциплин устроят среди населения викторину на лучшее знание русской музыки, русских композиторов и др. Ведущие интерактивной площадки Москаленко О.А., Шагиева Л.Г.

На площадке будет работать профессиональный фотограф. 



- Выставка детских работ – рисунков (5 мольбертов) (ОДШИ)

- Акция «Творим вместе». В ходе акции любой желающий совместно с учащимися и преподавателями ОДШИ может рисовать на бумаге пастелью. 

- Акваграмм

- Работа художника – любителя Петрова С.В. Любой желающий может получить портрет, нарисованный художником. 

-  Пленер обучающихся детской художественной школы.  Семеро участников пленера будут рисовать на мольбертах картины. 

- Акция «Свободный мольберт» . Все желающие  могут  запечатлеть  на мольберте любое  изображение. По итогам акции возможна организация выставки работ. 


	11.00 – 13.00
Площадка перед зданием Художественного музея



Площадка перед памятником Богдану Хитрово


	-     Мастер-класс от солистки Ульяновской областной филармонии, Заслуженного работника культуры России Тамары Кулябиной.  Мастер-класс  посвящен народному пению, как основе постановки голоса. В ходе него будут представлены особенности и общие принципы пения. Прозвучат знакомые всем народные песни. Зрители смогут петь вместе с солисткой.

-     Art – пространство. Рисование песком для детей, выставка русских искусств, фото - акция «Царские портреты» 

· Выступление Ульяновского государственного духового оркестра «Держава»  «Губернаторский»; 

· Работа художников – портретистов Соловьевой И.,  Агапкиной Т.  

	13.00 – 14.00
Сквер
 Н.М. Карамзина
	«Музыкальный нескучный сквер Карамзина»

· Представление классической русской музыкальной культуры в период творчества Н.М. Карамзина. Прозвучат произведения русских композиторов XVIII – XIX в.в. в исполнении струнного квартета Ульяновской областной филармонии.

· Литературные чтения. Знакомство с творчеством Н.М. Карамзина, чтение фрагментов  из произведений. Лектор – Даранова О.Н. 

· Книжная выставка «Карамзин и его время». 


· Работа музыкального павильона, в котором преподаватели -теоретических дисциплин продемонстрируют презентацию и расскажут о русских композиторах  М. Глинке, П. Чайковском, С. Рахманинове, Н.А. Римском – Корсакове и др.

·  Выставка - продажа картин Ульяновских художников 



	14.00-16.00
Площадка перед зданием Художественного музея











Поющие фонтаны 


Площадка перед зданием Дворца Книги

	-  Арт-пространство «Открой в себе художника» 

Интерактивная площадка,  на которой все желающие  смогут сделать рисунки на асфальте мелками; почувствовать себя художником, воспользовавшись для создания рисунка мольбертом и попробовать для себя очень интересную и необычную технику рисования песком. 

- Выставка «От Казани до Астрахани. История одного путешествия»
На выставке будут представлены репродукции акварельных работ симбирского дворянина и художника-любителя Н.И. Поливанова и репродукции двух живописных работ В.Г. Худякова – уроженца Симбирской губернии, а впоследствии профессора санкт-петербургской Академии художеств. Работы художника-любителя и художника – профессионала объединяет одна тема – тема Волги и её живописных окрестностей

Пластовские посиделки.   Рассказы о деревенской русской культуре и А.А. Пластове, сопровожденные чаепитием. 

Звучит русская классическая музыка. Подборка музыки – Рахимзянова А. 


Интерактивная программа 

	16.00-17.00

Внутренний дворик
Историко-мемориального центра-музея И.А. Гончарова


	«Музыка вечернего Симбирска»

· Передвижная выставка компьютерных копий работ А.А. Пластова «С любовью к родине». Будут представлены 3 компьютерных копии картин А.А. Пластова: «Сенокос», «Юность», «Молодые». Проведена экскурсия - обзор по данным картинам. Экскурсовод – О.В. Помогова

· Музыкально – поэтическая композиция «Такие разные признания в любви». Лирическая атмосфера русского романса на стихи русских поэтов – Б. Пастернака, М. Цветаевой, В. Ходасевича, Н.Гумилева. В программе музыка М. Глинки, П. Чайковского, С. Рахманинова. 
Солисты: Заслуженная артистка России Вера Чиркина, Олег Киселёв, Вера Корчева, Наталья Борисова, Дарья Пузанова, Т.Лаврухина
Автор и ведущая программы – Элла Якубенкова.  

- Выступление студентов Ульяновского музыкального училища и Ульяновского государственного университета  исполнят романсы и песни русских композиторов.



	17.00 - 19.00
Парк «Владимирский сад» 

	«В городском саду играет» 

· Танцевальная программа.  Выступление  Ульяновского государственного духового оркестра «Держава»  «Губернаторский» (гл. дирижер, Заслуженный артист России – Николай Булатов)  и Ульяновского государственного оркестра русских народных инструментов (гл. дирижер, Заслуженный артист России – Евгений Федоров).  Прозвучит музыка из кинофильмов, любимые  и известные всем песни. Ведущая концерта – Заслуженный работник культуры России – Лариса Куфтина. 

-    Мастер-класс от солистки Ульяновской областной филармонии, Заслуженного работника культуры России Тамары Кулябиной.  Мастер-класс  посвящен народному пению, как основе постановки голоса. В ходе него будут представлены особенности и общие принципы пения. Прозвучат знакомые всем народные песни. Зрители смогут петь вместе с солисткой.


· Мастер-класс по хореографии, в ходе которого ведущие преподаватели  ДШИ, покажут и помогут освоить технику исполнения классического танца (вальса). Ведущие мастер - класса по хореографии Кузина В.Н., Зайчиков А.А



	15.00 – 16.00
ТРЦ «Аквамолл»
	Концертная программа «Музыка кино»

-   Концертная программа  джаз – ансамбля «Академик – Бэнд». Прозвучат шлягеры советской эстрады.  Солистка – Оксана Моисеева, Сергей Мосин. 

-    Творческая мастерская для детей (рисование + лепка из пластилина) 


	19.00 - 21.00

пл. В.И. Ленина

20.00-21.00
	«Музыка под открытым небом»  - симфорок 

· Концерт  Ульяновского государственного академического симфонического оркестра «Губернаторский»  
· Выступление рок- групп города (коллективы, принимающие участие в концертах, утверждаются).  



	





Дополнительная информация по телефону: 27-33-06
